

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі дитячого відділення Герцаївської міської лікарні

15 лютого 2024 року

м. Герца

Мета моніторингового візиту: реагування на звернення внутрішньо переміщених осіб щодо виселення їх із закладу.

Склад моніторингової групи:

Пітей – Маляр Аліна Іванівна – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної ради України з прав людини;

Решетілова Олена В'ячеславівна – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Чернівецькій області.

Моніторинговий візит проводився в присутності:

Андрієску Корнеліу Костянтинівича - головного лікаря КНП "Герцаївська МЛ".

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу: комунальне некомерційне підприємство Герцаївська міська лікарня Герцаївської міської ради Чернівецької області

Повна адреса об'єкта моніторингу: вул. Центральна, 25, м. Герца, Чернівецький район, Чернівецька область, 60501.

Форма власності: комунальна власність.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: Герцаївська міська рада.

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: не ініційовано.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

МТП розташоване на території лікарні у корпусі дитячого відділення.

Наповненість

На момент проведення моніторингу проживає 6 ВПО, 2 дітей: 6 та 8 років, 3 жінок, з них 1 літнього віку та 1 чоловік літнього віку.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

ВПО проживають безкоштовно, угоди не укладались. Правила проживання не визначались, проте наявний режим роботи відділення та правила перебування у дитячому відділенні.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення закладу: централізоване.

Водозабезпечення: централізоване. Підігрів води забезпечується завдяки наявності бойлера.

Електропостачання: централізоване.

Харчування

ВПО забезпечені триразовим харчуванням за рахунок лікарні. Наявна столова, де ВПО харчуються.

Санітарія та гігієна

Для ВПО надано у користування вбиральню та душову кімнату. У душовій кімнаті встановлена пральна машина.

Протипожежна безпека

У закладі дотримуються протипожежної безпеки, наявні вогнегасники та плани евакуації.

Укриття

У МТП є укриття.

Безбар'єрність

Дитяче відділення лікарні, де проживають ВПО, не забезпечує безбар'єрний доступ.

Умови в кімнатах

ВПО проживають у палатах, де встановлено два одномісні ліжка, тумби, стіл та стільці, вішалка для верхнього одягу, також встановлений умивальник.

Дозвілля

У закладі немає кімнати для дозвілля.

Доступ до інформації та послуги

Наявний стелаж з інформацією про медичні послуги. Заклад не відвідують громадські та благодійні організації.

ВПО отримують всі належні виплати.

Освіта

У МТП проживає 2 дітей, 1 дитина відвідує садочок та 1 дитина - школу.

Працевлаштування

3 двох працездатних ВПО працевлаштована одна.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 3 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарги на умови проживання не надходили.

ВПО повідомили, що адміністрація закладу запропонувала їм переселення, проте вони не погоджуються, мотивуючи тим, що діти відвідують навчальні заклади офлайн у м. Герца, а також у запропонованих МТП їх не задовольняють умови проживання.

Правопросвітницькі заходи проведено для 3 осіб.

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.

Загальні потреби:

- Переселення ВПО.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Чернівецькій обласній військовій адміністрації:

- надати внутрішньо переміщеним особам, які проживають у дитячому відділенні Герцаївської міської лікарні перелік вільних місць для поселення у МТП у межах області та м. Чернівці;

- здійснити переселення осіб з урахуванням потреб окремих категорій осіб та єдності родин до місць тимчасового проживання, які відповідають мінімальним вимогам, визначеним пунктом 8 Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою КМУ від 01.09.2023 № 930, оскільки діючі заклади охорони здоров'я не можуть бути місцями тимчасового проживання, відповідно до зазначеного Порядку.

**Головний спеціаліст Відділу
сприяння роботі регіональних
представництв Секретаріату
Уповноваженого Верховної ради
України з прав людини**



Аліна ПТЕЙ-МАЛЯР

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Чернівецькій області**



Олена РЕШЕТІЛОВА